SNCC.D.002 No. EXPEDIENTE

edenaﬁe EDENORTE DOMINICANA. S A.

ST Do o 1

CERTIFICACION DE EXISTENCIA DE FONDOS 15/09/2017

DEPARTAMENTO DE COMPRAS, EDENORTE DOMINICANA, S.A.
REQUERIMIENTO : DIRECCION DE DISTRIBUCION, DIRECCION PERDIDAS, GERENCIA DE SSGG y GERENCIA
SEGURIDAD INDUSTRIAL.

FECHA : 15 DE SEPTIEMBRE DE 2017
Yo, LUIS CESAR RUIZ GARCIA, en mi calidad de Director Financiero de Edenorte Dominicana, S.A.

CERTIFICO:

Que esta Direccidn Financiera cuenta con la debida apropiacion de fondos, dentro del presupuesto del presente
afio (2017), en el siguiente proceso: EDN-LPN-14-2017 ADQUISICION DE MATERIALES FERRETEROS Y
COMPONENTES ELECTRICOS PARA EDENORTE DOMINICANA 2017, PRIMERA CONVOCATORIA.

OD O B RIPCIO BYLYD
OTA

1003902| TUERCA HEXAGONAL ACERO GALV.5/16" UNIDAD
1005946| AGUA DESTILADA UNIDAD
1006027| DISOLVENTE (THINNER) G/L
1006035| TAPE D/VINILO UNIDAD
1006035| TAPE D/VINILO UNIDAD
1006090/ SILICON UNIDAD
1006126| TUBERIA LIQUID TIGHT 3/4 UNIDAD
1006226| ADAPTADOR PVC 2" HEMBRA UNIDAD
1006265| ARANDELA DE PRESION ACERO GALVANIZADA 3/8 UNIDAD
1006274| BARRENA 5/8" P/CONCRETO 5/8 X 22 UNIDAD
1006285| BARRENA P/METAL 5/8" UNIDAD
1006345| BRIDA SUJECCION 360 X 9 MM UNIDAD
1006351| CAJA AISLANTE CONECTOR CUNA HASTA 300 MCM UNIDAD
1006368| CEPILLO D/ALAMBRE UNIDAD
1006424| CONECTOR CUNA PRESION AWG 4/0-4/0 UNIDAD
1006425| CONECTOR CUNA PRESION 4/0AWG -1/0AWG UNIDAD
1006429] CONECTOR CUNA PRESION 477-477 MCM UNIDAD
1006436| CONECTOR CURVO PARA TUBERIA LIQUID TIGHT 1" UNIDAD
1006486| CONECTOR RECTO TUBERIA FLEXIBLE LIQUID TIGHT 3/4" UNIDAD
1006592| ETIQUETA P/CT TP UNIDAD
1006722| HEBILLA PARA FLEJE DE SUJECION DE 20 MM (34" UNIDAD
1006950| TARUGO EXPANSION DE PLOMO 1/2" UNIDAD
1006978| TERMINAL DE COMPRESION 4/0 UNIDAD
1006979 TERMINAL COMPRESION BIMETALICO 1/0AWG UNIDAD
1006984| TERMINAL COMPRESION CU P/CABLE #2AWG UNIDAD
1007083 TUBO IMC 2" X 10" UNIDAD

T Péginaldes




1007385| RIEL DIN CON RANURA P/BORNERA UNIDAD 50
1007619] TUERCA HEXAGONAL ACERO GALVANIZADO 3/8" UNIDAD 500
1007653| ABRAZADERAS TIPO OMEGA DE 1 1/2" UNIDAD 2,077
1007765| RIEL TIPO DIN UNIDAD 386
1007831| BARRENA P/METAL 9/16" UNIDAD 20
1007842| TERMINAL DE OJO BIMETALICO P/CABLE 2/0 AWG UNIDAD 650
1008772 TAPON PVC 1" UNIDAD 1,377
1008775 TAPON PVC 2" UNIDAD 984
1008862] GRASA CONTACO ELECTRICA BIMETALICA CU LB 5
1009176| LIMA RABO RATON 1/2 X 12 UNIDAD 8
1009231| REGLETA ELECTRICA P/GABINETE UNIDAD 20
1009457 CONECTOR UNION TIPO MANGUITO P/COND AWG6 UNIDAD 89,975
1009727) ABRAZADERA UNITRON 1 1/2" UNIDAD 145
1009728| ABRAZADERA UNITRON 1 UNIDAD 815
1009960/ DISCO DE CORTE PARA PULIDORA (PEQUERNO) UNIDAD 50
1010669] TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 3/8"X 3" UNIDAD 776
1010978] PERNO ROSCA CORRIDA AC GALV 1/2"X16" CON 4 TUERCAS | UNIDAD 490
1010980] TORNILLO CABEZA HEX 5/16" X 2 1/2" UNIDAD 1,500
1011943| CAJA PLASTICA EXT P/BREAKER 3P UNIDAD 20
1011949| INDENTIFICADOR BORNAS (LETRAS) UNIDAD 50
1011950| INDENTIFICADOR BORNAS (NUMERO) UNIDAD 50
2005220| PINTURA EPOXICA UNIDAD 114
2005307] DESENGRASANTE UNIDAD 20
2005311| TEFLON 3/4" UNIDAD 20
2005393 BROCHA 2" UNIDAD 20
2005412| ESTOPA LB 100
2005418 BROCHA 2 1/2" UNIDAD 20
2005672| ESTANO LB 15 Y
2005718 SPRAY PINTURA GALVANIZADA UNIDAD 100 !"P
2010316| DISCO DE CORTE GRANDE UNIDAD

2013112] LIMPIADOR D/CONTACTO UNIDAD

1003421] EXTENSION ELECTRICA 100 PIES UNIDAD

1006033| SOGA 1/2" D/NYLON UNIDAD

1006084| SPRAY PINTURA COLOR BLANCO UNIDAD

1006368| CEPILLO DE ALAMBRE UNIDAD

1006371| CINTA P/ALAMBRAR UNIDAD

1006725| HOJA D/SEGUETA 12" UNIDAD

1010522| DREMEL UNIDAD

2010176 BROCHA 3" UN

2010319| DISCO CORTE PEQUENO UN 100
2010318| DISCO P/PULIR PEQUENO UN

2005158 GAS FREON R- 22 UN

2010307| HALON PARA PUERTA POLIMETAL UN &
2005837 MASILLA P/SHEET ROCK Tarmo

Pigina2de5



2010309| PINTURA BLANCO 00 SEMIGLOSS Tarro 198
2013337| PINTURA ANTIHONGOS G/L 30
2005396| PINTURA TRAFICO AMARILLA G/L 50
2005944| PLAFON PVC 2' X 4' NAVOTE WHITE #01 P&L CJ 50
2006516| PLAFOND VICELADO CJ 20
2010204| TAPA P/ PLASTICA PARA TOMA CORRIENTE UN 1,340
2010205| TAPA P/ PLASTICA TC (ROJA) 120VAC UN 1500
2010201| TOMA CORRIENTE UN 2,463
2005841| TOPE D/PISO P/PUERTAS UN 50
2011626| TRANSFORMADOR 24V UN 10
2005841| PATA CHIVO( NOMBRE SAP TOPE D/PISO P/PUERTA) UN 500
2013338| SHETROCK PLANCHAS 4 X 8 PIES UN 9
2013339| SELLADOR DE TECHO Tarmo 20
2005933| PINTURA ACEITE ESMALTE GRIS PERLA 56 G/L 50
2005624| CABLE TIE 12 PULGADAS (NOMBRE SAP: CABLE TIE T-12(PAQ UN 500
1009727 | ABRAZADERA UNITRON 1 1/2" UN 100
1009729] ABRAZADERA UNITRON 1/2" UN 100
1009730| ABRAZADERA UNITRON 2" UN 200
1009726| ALAMBRE # 10 AWG ROJO FlE 1500
1009731] ALAMBRE # 6 AWG BLANCO PIE 1,000
1006176 ALAMBRE TRENZADO THHN 10 AWG NEGRO PIE 5000
1006174| ALAMBRE TRENZADO THHN 14 AWG VERDE PIE 6,200
2008194| CAJA HORIZONTAL-VERTICAL ACHVB55 UN 1,400
1007428| CONECTOR RECTO EMT 3" UN 50
1006482| CONECTOR RECTO EMT 3/4" UN 290
2008115| INTERRUPTOR SENCILLO CON TAPA UN 146
2008116| INTERRUPTOR TRIPLE UN 50
1008747) SWITCH DOBLE TIRO 100 AMP UN
1008745] SWITCH DOBLE TIRO 30 AMP UN 100/
2008118| PROGRAMADORES DIAS/SEMANA Y SENSORES UN 221}
2013671| REGLETAS MULTIPLES UN 132 [N
2008170| CAJA D/REGISTRO PINTADA 6X6X4 N1 (NOMBRE SAP: REGIST UN 48
2008172| CAJA D/REGISTRO PINTADA 8X8X4 N1 UN 100
2008305| CAJA D/REGISTRO 10X10xX4 UN 100
1009732 ALAMBRE # 6 AWG NEGRO PIE 1,000 | -
1006081] ALAMBRE THHN #10 AWG VERDE M 1500 <. |
1006079] ALAMBRE THHN #12 AWG BLANCO M 10,200
1006080] ALAMBRE THHN #12 AWG ROJO M 9,700

Pagina3des




1006078

3007 SOMI

ALAMBRE THHN #4 AWG BLANCO M 1000
1006082| ALAMBRE THHN #4 AWG NEGRO M 1000
1006185| ALAMBRE TRENZADO THHN # 8 AWG BLANCO PIE 2000
1006173| ALAMBRE TRENZADO THHN 10 AWG BLANCO PIE 5000
2005393| BROCHA 2" UN 50
2005439 BROCHA 4" UN 10
1007964 CERRADURA P/PUERTAS UN 200
1006027 | DISOLVENTE (THINNER) GIL 200
1006871| PLAFOND FISURADO cl 50
2005635| ROLO PARA PINTAR UN 80
1006051| VARILLA DE PLATA LB 10
1007194| CAJA D/REGISTRO 12X12X6 UN 100
1007608 ABRAZADERA UNITRON 3" UN 50
1007711| BOQUILLA PLAST. P/LAVAMANOS UN 50
2006040| BRAZO HIDRAULICO P/PUERTAS UN 800
1009762| CANALETA LISA 2MT/79 C/DIVISION 3CABLE3 UN 60
1009763 CANALETA LISA 2MT 3CABLE 100X45 UN 100
1009764 CANALETA LISA 2MT/79 3CABLE20X12 UN 100
1009765 CANALETA LISA C/DIVISION 3CABLE40X25 UN 100
1009766| CANALETA LISA C/DIVISION 3CABLE60X40 UN 100
1009767| CANALETA LISA S/DIVISION 3CABLE40X25 UN 100
1009768 CANALETA LISA S/DIVISION 3CABLEG0X40 UN 100
1005990| CEMENTO P/TUBERIA PVC UN 50
1009761| COPLIN EMT DE 1" UN 200
1009760 COPLIN EMT DE 1-1/2" UN 200
1009759| COPLIN EMT DE 2" UN 300
1009722| COPLIN EMT DE 3" UN 50
1007717| LLAVE SENCILLA P/LAVAMANOS UN 150
1009178 PIVOT P/PUERTA DE CRISTAL UN 50
2006387| SIFON LAVAMANOS UN 100
2010206 TARUGO EXP. PLOMO 5/8 X 2" UN 5,900
2010199 TERMINAL DE OJO # 1/0 UN 200 | /
2010304 TERMINAL OJO # 2/0 UN 300 | (/2
2005852| VALVULA D/ENTRADA P/INODORO UN 50
2010195| VARILLA P/ SOLDADURA CA 50
1008753| PINTURA AZUL EDENORTE GIL 50
2005936| PINTURA TRAFICO BLANCO GIL 20
2010200 ALAMBRE PARA SOLDAR # 1/0 PIE 500
1009728| ABRAZADERA UNITRON 1" UN 100
1007165| CONECTOR RECTO EMT 1 1/2" UN 296
1006479| CONECTOR RECTO EMT 1" UN

1006480| CONECTOR RECTO EMT 1/2" UN 300
1006481| CONECTOR RECTO MT 2 UN 500

Pagina4d de 5



2010184] PORTA FUSIBLE DE REEL UN 30
1009717| CAJA DIREGISTRO PINTADA 15X12X70 N7 UN 50
1009721| TUBERIA EMT DE 3" UN 10
1003382] CANALETA PLASTICA DE 2.5 MTS 37X > UNIDAD 50
1005985 CANALETA PLASTICA 2°X2" UNIDAD 50
1007272 T ERMINAL DB9 MAGHO UNIDAD 30
1007273 TERMINAL DBS HEMBRA UNIDAD 30
1007272| TERMINAL DBY MACHO UNIDAD 300
1007273| TERMINAL DBY HEMBRA UNIDAD 100
1011948] CINTAROT ULADORA KROY K4100 UNIDAD 20
2005195|MASKING TAPE DE 2' UNIDAD 20
FRESUPUIESTO: DOCE  MILLLONES TRESCIENTOS  VEINTITRES

NOVECIENTOS SESENTA Y CINCO PESOS DOMINICANOS CON
68/100 (RD$12,323,965.68), Impuestos Incluidos.

En ese sentido y en base al presupuesto aprobado el procedimiento de seleccién a utilizar para esta compra o
contratacién es: LICITACION PUBLICA NACIONAL.

Y para que conste, firmo la presénte certificac
I ©

16n,

[N

B

Luis Cesar Ifui:/éarcfa /

Director Financiero

Pagina 5de 5







